
 
Pregunta 33 

Siempre hay diferencias entre la gente que vive en un mismo lugar, ¿qué tanto cree usted que… provoque divisiones entre la gente de Costa Rica? 
 

1. La educación 
 

Zona Grupo de Edad Escolaridad NSE 

Rural Urbano 18 a 29 
años 

30 a 44 
años 

45 a 59 
años 

60 años y 
más Primaria Secundaria Universidad No 

contesta Bajo Medio Alto 
Total 

 

N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 

Mucho 263 51,0% 399 57,1% 259 54,1% 195 54,8% 149 57,8% 59 48,4% 214 52,7% 289 53,7% 152 58,2% 7 70,0% 141 51,5% 381 55,1% 140 56,0% 662 54,5% 

Poco 204 39,5% 245 35,1% 183 38,2% 132 37,1% 85 32,9% 49 40,2% 162 39,9% 203 37,7% 81 31,0% 3 30,0% 103 37,6% 259 37,5% 87 34,8% 449 37,0% 

Nada 45 8,7% 53 7,6% 36 7,5% 26 7,3% 23 8,9% 13 10,7% 28 6,9% 42 7,8% 28 10,7%   25 9,1% 50 7,2% 23 9,2% 98 8,1% 

Ns/Nr 4 ,8% 2 ,3% 1 ,2% 3 ,8% 1 ,4% 1 ,8% 2 ,5% 4 ,7%     5 1,8% 1 ,1%   6 ,5% 

Total 516 100,0% 699 100,0% 479 100,0% 356 100,0% 258 100,0% 122 100,0% 406 100,0% 538 100,0% 261 100,0% 10 100,0% 274 100,0% 691 100,0% 250 100,0% 1215 100,0% 
Demoscopia S.A. 
 

2. La riqueza 
 

Zona Grupo de Edad Escolaridad NSE 

Rural Urbano 18 a 29 
años 

30 a 44 
años 

45 a 59 
años 

60 años y 
más Primaria Secundaria Universidad No 

contesta Bajo Medio Alto 
Total 

 

N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 

Mucho 339 65,7% 531 76,0% 351 73,3% 262 73,6% 180 69,8% 77 63,1% 267 65,8% 390 72,5% 206 78,9% 7 70,0% 180 65,7% 496 71,8% 194 77,6% 870 71,6% 

Poco 146 28,3% 149 21,3% 116 24,2% 81 22,8% 65 25,2% 33 27,0% 118 29,1% 133 24,7% 42 16,1% 2 20,0% 83 30,3% 166 24,0% 46 18,4% 295 24,3% 

Nada 28 5,4% 17 2,4% 11 2,3% 12 3,4% 11 4,3% 11 9,0% 18 4,4% 14 2,6% 12 4,6% 1 10,0% 10 3,6% 26 3,8% 9 3,6% 45 3,7% 

Ns/Nr 3 ,6% 2 ,3% 1 ,2% 1 ,3% 2 ,8% 1 ,8% 3 ,7% 1 ,2% 1 ,4%   1 ,4% 3 ,4% 1 ,4% 5 ,4% 

Total 516 100,0% 699 100,0% 479 100,0% 356 100,0% 258 100,0% 122 100,0% 406 100,0% 538 100,0% 261 100,0% 10 100,0% 274 100,0% 691 100,0% 250 100,0% 1215 100,0% 
Demoscopia S.A. 
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3. La etnia 
 

Zona Grupo de Edad Escolaridad NSE 

Rural Urbano 18 a 29 
años 

30 a 44 
años 

45 a 59 
años 

60 años y 
más Primaria Secundaria Universidad No 

contesta Bajo Medio Alto 
Total 

 

N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 

Mucho 183 35,5% 268 38,3% 181 37,8% 128 36,0% 102 39,5% 40 32,8% 154 37,9% 195 36,2% 97 37,2% 5 50,0% 106 38,7% 262 37,9% 83 33,2% 451 37,1% 

Poco 267 51,7% 335 47,9% 246 51,4% 182 51,1% 117 45,3% 57 46,7% 187 46,1% 291 54,1% 120 46,0% 4 40,0% 130 47,4% 352 50,9% 120 48,0% 602 49,5% 

Nada 60 11,6% 94 13,4% 50 10,4% 44 12,4% 37 14,3% 23 18,9% 59 14,5% 51 9,5% 43 16,5% 1 10,0% 33 12,0% 75 10,9% 46 18,4% 154 12,7% 

Ns/Nr 6 1,2% 2 ,3% 2 ,4% 2 ,6% 2 ,8% 2 1,6% 6 1,5% 1 ,2% 1 ,4%   5 1,8% 2 ,3% 1 ,4% 8 ,7% 

Total 516 100,0% 699 100,0% 479 100,0% 356 100,0% 258 100,0% 122 100,0% 406 100,0% 538 100,0% 261 100,0% 10 100,0% 274 100,0% 691 100,0% 250 100,0% 1215 100,0% 
Demoscopia S.A. 
 

4. La religión 
 

Zona Grupo de Edad Escolaridad NSE 

Rural Urbano 18 a 29 
años 

30 a 44 
años 

45 a 59 
años 

60 años y 
más Primaria Secundaria Universidad No 

contesta Bajo Medio Alto 
Total 

 

N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 

Mucho 209 40,5% 296 42,3% 215 44,9% 147 41,3% 98 38,0% 45 36,9% 176 43,3% 215 40,0% 110 42,1% 4 40,0% 119 43,4% 299 43,3% 87 34,8% 505 41,6% 

Poco 250 48,4% 323 46,2% 218 45,5% 173 48,6% 125 48,4% 57 46,7% 175 43,1% 287 53,3% 107 41,0% 4 40,0% 127 46,4% 327 47,3% 119 47,6% 573 47,2% 

Nada 54 10,5% 78 11,2% 45 9,4% 35 9,8% 35 13,6% 17 13,9% 53 13,1% 36 6,7% 42 16,1% 1 10,0% 25 9,1% 65 9,4% 42 16,8% 132 10,9% 

Ns/Nr 3 ,6% 2 ,3% 1 ,2% 1 ,3%   3 2,5% 2 ,5%   2 ,8% 1 10,0% 3 1,1%   2 ,8% 5 ,4% 

Total 516 100,0% 699 100,0% 479 100,0% 356 100,0% 258 100,0% 122 100,0% 406 100,0% 538 100,0% 261 100,0% 10 100,0% 274 100,0% 691 100,0% 250 100,0% 1215 100,0% 
Demoscopia S.A. 
 

5. La gente que llega tarde 
 

Zona Grupo de Edad Escolaridad NSE 

Rural Urbano 18 a 29 
años 

30 a 44 
años 

45 a 59 
años 

60 años y 
más Primaria Secundaria Universidad No 

contesta Bajo Medio Alto 
Total 

 

N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 

Mucho 217 42,1% 320 45,8% 215 44,9% 166 46,6% 115 44,6% 41 33,6% 170 41,9% 242 45,0% 121 46,4% 4 40,0% 112 40,9% 321 46,5% 104 41,6% 537 44,2% 

Poco 245 47,5% 309 44,2% 225 47,0% 156 43,8% 111 43,0% 62 50,8% 182 44,8% 258 48,0% 109 41,8% 5 50,0% 133 48,5% 303 43,8% 118 47,2% 554 45,6% 

Nada 47 9,1% 65 9,3% 33 6,9% 32 9,0% 28 10,9% 19 15,6% 50 12,3% 33 6,1% 28 10,7% 1 10,0% 27 9,9% 59 8,5% 26 10,4% 112 9,2% 

Ns/Nr 7 1,4% 5 ,7% 6 1,3% 2 ,6% 4 1,6%   4 1,0% 5 ,9% 3 1,1%   2 ,7% 8 1,2% 2 ,8% 12 1,0% 

Total 516 100,0% 699 100,0% 479 100,0% 356 100,0% 258 100,0% 122 100,0% 406 100,0% 538 100,0% 261 100,0% 10 100,0% 274 100,0% 691 100,0% 250 100,0% 1215 100,0% 
Demoscopia S.A. 
 



6. Los partidos políticos 
 

Zona Grupo de Edad Escolaridad NSE 

Rural Urbano 18 a 29 
años 

30 a 44 
años 

45 a 59 
años 

60 años y 
más Primaria Secundaria Universidad No 

contesta Bajo Medio Alto 
Total 

 

N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 

Mucho 255 49,4% 399 57,1% 265 55,3% 200 56,2% 140 54,3% 49 40,2% 192 47,3% 296 55,0% 164 62,8% 2 20,0% 135 49,3% 369 53,4% 150 60,0% 654 53,8% 

Poco 214 41,5% 234 33,5% 176 36,7% 126 35,4% 95 36,8% 51 41,8% 159 39,2% 213 39,6% 69 26,4% 7 70,0% 115 42,0% 255 36,9% 78 31,2% 448 36,9% 

Nada 44 8,5% 63 9,0% 35 7,3% 29 8,1% 22 8,5% 21 17,2% 53 13,1% 28 5,2% 25 9,6% 1 10,0% 22 8,0% 65 9,4% 20 8,0% 107 8,8% 

Ns/Nr 3 ,6% 3 ,4% 3 ,6% 1 ,3% 1 ,4% 1 ,8% 2 ,5% 1 ,2% 3 1,1%   2 ,7% 2 ,3% 2 ,8% 6 ,5% 

Total 516 100,0% 699 100,0% 479 100,0% 356 100,0% 258 100,0% 122 100,0% 406 100,0% 538 100,0% 261 100,0% 10 100,0% 274 100,0% 691 100,0% 250 100,0% 1215 100,0% 
Demoscopia S.A. 
  

7. La repartición de apoyos al gobierno 
 

Zona Grupo de Edad Escolaridad NSE 

Rural Urbano 18 a 29 
años 

30 a 44 
años 

45 a 59 
años 

60 años y 
más Primaria Secundaria Universidad No 

contesta Bajo Medio Alto 
Total 

 

N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 

Mucho 219 42,4% 319 45,6% 210 43,8% 166 46,6% 122 47,3% 40 32,8% 173 42,6% 235 43,7% 127 48,7% 3 30,0% 119 43,4% 309 44,7% 110 44,0% 538 44,3% 

Poco 231 44,8% 277 39,6% 213 44,5% 142 39,9% 102 39,5% 51 41,8% 180 44,3% 240 44,6% 83 31,8% 5 50,0% 121 44,2% 300 43,4% 87 34,8% 508 41,8% 

Nada 60 11,6% 83 11,9% 45 9,4% 41 11,5% 33 12,8% 24 19,7% 45 11,1% 51 9,5% 45 17,2% 2 20,0% 31 11,3% 65 9,4% 47 18,8% 143 11,8% 

Ns/Nr 6 1,2% 20 2,9% 11 2,3% 7 2,0% 1 ,4% 7 5,7% 8 2,0% 12 2,2% 6 2,3%   3 1,1% 17 2,5% 6 2,4% 26 2,1% 

Total 516 100,0% 699 100,0% 479 100,0% 356 100,0% 258 100,0% 122 100,0% 406 100,0% 538 100,0% 261 100,0% 10 100,0% 274 100,0% 691 100,0% 250 100,0% 1215 100,0% 
Demoscopia S.A. 




